

«Необычная находка, или Петино доброе сердце»

В одном Российском городе жил был мальчик Петя. И вот однажды он вышел на прогулку в летний сад. Гулял он там очень долго и в одном из кустов заметил что-то блестящее, Петя подошел поближе и увидел, что там лежит монетка. Подняв ее, он начал ее рассматривать: на ней был изображен орел с тремя коронами, а на другой стороне портрет какого-то дяди с усами и надпись: «Его императорское величество Пётр I. Деньга рубль серебром в лето 1700 года.»

-вся монета блестела и ярко сверкала. Он крепко зажал ее ладошкой и пошел в магазин, надеясь купить что-нибудь на нее, но правда он никогда раньше не видел таких рубликов.

Пока что он шел по улице он встретил свою подругу Настю, которая сидела и грустила на скамейке. Петя подошел узнать, что же случилось. Оказывается, у Насти сломалась любимая кукла, которую ей купила мама. Тогда Петя предложил Насте сходить вместе с ним в Детский-мир и купить новую.

Придя в магазин, Петя и Настя взяли с полки новую куклу и пошли к кассам. Там Петя решил расплатиться рублем, который он недавно нашел. Протянувший монетку в ладошке, мальчик смотрел на продавщицу, которая с улыбкой и интересом рассматривала необычный рубль.

-У нас, к сожалению, такие деньги в магазине не принимают, но я знаю где твою монету, Петя, примут! Давайте ходим в наш музей к моему старому знакомому Александру Александровичу, директору- сказала продавщица тетя Зина.

Вместе с ребятами тетя Зина дошла до музея, который был недалеко, и Петя сообщил сотруднику о своей находке. Вышел директор музея-Александр Александрович. Он внимательно осмотрел монету и похвалил Петю за такую находку, так как именно такой монеты не хватало в коллекции городского музея. Вместо старой серебряной монеты Петя получил деньги, но уже бумажные, где были изображены всякие разные города России: Москва, Петербург, Архангельск, Красноярск и многие другие.

-Ну что ребята? -сказала продавщица тетя Зина-теперь можно вернуться обратно в магазин. И они вернулись.

Купив новую куклу, Петя отдал ее Насте, на лице которой сверкала улыбка. Они вышли из магазина и попрощались.

Петя веселым шагом бежал домой и, заходя во двор, увидел своего дедушку, который сидел на скамейке. Мальчик был удивлен, что дедушка сидел без своей любимой тросточки.

-Дедушка, а, дедушка, почему ты сидишь без тросточки? - поинтересовался Петя.

-Ой, внучек, дак моя-то уж вчерась сломалась- ответил дедушка.

-Ничего страшного-я тебе новую куплю!-и мальчик быстро побежал в ближайший магазин.

Там он смог найти красивую трость, черную, лакированную, которая блестела, как та самая монетка, а вместо обычной рукояти была длинная мордочка смешно вырезанного пуделя.

Мальчик купил ее и принес дедушке, который сильно удивился столь необычному подарку и начал спрашивать Петю, где же он достал столько денег на такую вещь ? Петя поведал ему историю о необычной находке. После истории дедушка ненадолго отошел в магазин и вернулся с большой шоколадной медалью, обёрнутой в золотую

фольгу.

Дедушка похвалил внука:

-Молодец, Петя! Видишь сколько добра ты сегодня сделал:

Помог директору музея найти нужную монету, купил Насте новую куклу, чтобы она не грустила, а мне новую трость подарил. А на той монетке непростой был изображен твой тезка-царь Петр I.

Именно в его времена был отчеканен этот рублик с непростой надписью «Его императорское величество Петр I. Деньга рубль серебром в лето 1703 года.»